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SKY 

El expositor vertical Sky es un mueble 
de líneas sencillas que, a pesar de una 
reducida superficie de planta, garantiza 
un buen volumen de exposición. Sobre los 
cuatro lados del mueble es posible insertar 
carteles fácilmente sustituibles en función 
de los muchas exigencias publicitarias, 
transformando Sky en un importante vehículo 
promocional al servicio de las industrias del 
“food and beverage.” El banco puede ser 
también dispuesto al centro de un espacio 
expositivo haciendo posible la visibilidad 
de las imágenes publicitarias de todas las 
direcciones.

Das Wandkühlregal Sky garantiert trotz seiner 
äußerst geringen Außenabmessungen ein 
optimales Nutzvolumen. Die Serie hat ein 
gradliniges Dessin.
Zur optimalen Präsentation der Marke und 
des Produkts lassen sich alle vier Außenseiten 
mit Werbeschildern bestecken. Durch die 
allseitige Bewerbung ergeben sich zudem neue 
Stellmöglichkeiten, z. B. mittig im Raum.
Das Modell Sky ist somit die optimale Plattform 
für die Food- und Beverage Industrie.

Вертикальный холодильник-горка «Sky», 
несмотря на минималистские линии и  
крайне малые габариты, гарантирует 
хороший объем экспозиционной 
площади. С четырех сторон горки 
можно установить рекламные наклейки, 
легко заменяемые в зависимости от 
различных потребностей, превратив 
«Sky» в серьезное рекламное 
средство при проведении акций 
безалкогольных напитков и изделий 
пищевой промышленности. Горка может 
размещаться и в центре торгового зала, 
что сделает рекламу видимой со всех 
точек.

The wall cabinet Sky is a cabinet with a very 
essential shape. Despite the reduced overall 
dimensions, it grants an excellent display 
volume. On the four sides it is possible to insert 
easily removable graphics, in order to satisfy 
individual advertisement demands. This makes 
Sky an important promotional means for food 
and beverage industry. The cabinet can be 
placed also in the middle of a display area 
with an all around visibility of the advertising 
graphics. 

L’espositore verticale Sky è un banco dalle 
linee minimaliste che, nonostante una 
ridottissima superficie d’ingombro a terra, 
garantisce un buon volume d’esposizione. 
Sui quattro lati del mobile è possibile inserire 
stampe facilmente sostituibili in funzione delle 
diverse esigenze pubblicitarie,  trasformando 
Sky in un importante veicolo promozionale 
al servizio delle industrie del “food and 
beverage”. Il banco può essere disposto 
anche al centro di uno spazio espositivo 
rendendo possibile la visibilità delle immagini 
pubblicitarie da tutte le direzioni.

Le meuble vertical Sky est un mural aux lignes 
minimalistes.
Malgré un encombrement au sol très réduit, 
il offre un bon volume d’exposition.
Il est possible de poser facilement des images 
promotionnelles sur les quatre faces.  
Ces images sont très aisément remplacées 
en fonction des exigences publicitaires, 
transformant ainsi le Sky en un important 
véhicule promotionnel  au service des 
industries alimentaires et de boissons.
Le meuble peut aussi être disposé au 
centre d’un espace d’exposition, les images 
publicitaires sont ainsi visibles de partout.  

A tower in the Sky 





    

(*) versione MP - version MP

IS
O 9001: 200 0 

SY
STEM CERTIFICATION

 

Accessori - Optional

Kit ruote
Wheel kit
Kit Roues
Gleitrollen-Bausatz
Kit Ruedas
ç‡·Ó ÍÓÎÂÒËÍÓ‚

Tenda notte
Night blinds
Rideau de nuit
Nachtrollo
Cortina nocturna
çÓ˜Ì‡fl ¯ÚÓÍ‡
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Sky
Lunghezza totale

Length
Longueur

Breite
Largo

Общая длина

Lunghezza 
senza spalle

Length without ends
Longueur sans joues
Länge ohne Seiten 
Largo sin laterales

‰ÎËÌ‡ ·ÂÁ ‚˚cÚyÔo‚

Temperatura d’esercizio
Working temperature

Temp. de fonctionnement
Betriebstemperatur
Temp. de ejercicio

Pa·o˜‡fl ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ‡

Potenza frigorifera
Refrigeration power

Puissance frigorifique
Kälteleistung

Potencia frigorifica
Мощностъ охлаждения

Potenza totale
Total power

Puissance totale
Anschlussleistung

Potencia total
Общая мощностъ

Peso netto
Net weight
Poids net

Nettogewicht
Peso neto
Вес нетто

mm mm °C W
(-10°C  +45°C)

W
(230V/50Hz)

kg

720 545
+2°C /+4°C
+5°C /+7°C

1058 1337 95

L'OSCARTIELLE, la cui politica è quella di un continuo perfezionamento, si riserva il diritto di cambiare in qualsiasi momento i dettagli tecnici senza preavviso. • Due to technical progress, OSCARTIELLE reserves the right to change technical features 
without notice. • OSCARTIELLE, dont la politique est celle d'un perfectionnement continu, se réserve le droit de varier les détails techniques sans préavis • Die Firma OSCARTIELLE, dessen Bestreben eine stetige Verbesserung ihrer Produkte ist, behaelt 
sich das Recht vor die technischen Eigenschaften jederzeit ohne vorherige Benachrichtigung zu ändern. • OSCARTIELLE, cuya política prevé un perfeccionamiento continuo, se reserva el derecho de cambiar en cualquier momento y sin advertencia 
previa los detalles técnicos • Ввиду постоянного совершенствования выпускаемой продукции, фирма OSCARTIELLE оставляет за собой право изменять технические характеристики продукции без предварительного 
уведомления.

Dati tecnici riferiti alla versione Gruppo Interno. - Technical data refer to the version with incorporated compressor unit. - Données techniques concernant la version Groupe-logé - Die technischen Daten beziehen sich auf die Ausführung 
mit eingebautem Aggregat - Datos técnicos referidos a la versión con Grupo incorporado - íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË ÔË‚Â‰ÂÌ˚ ‰Îfl ËÒÔÓÎÌÂÌËfl ÒÓ ‚ÒÚÓÂÌÌ˚Ï ÍÓÌ‰ÂÌÒ‡ÚÓÓÏ.

L’immagine riprodotta sul banco ha puro scopo illustrativo. - The image reproduced on the cabinet has an explanatory aim only. - L’image reproduite sur le meuble n’est qu’une illustration et n’a pas de valeur contractuelle. - 
Die abgebildete Grafi k dient nur zur Illustration. - La imagen reproducida sobre la mural refrigerada tiene pura fi nalidad ilustrativa. - Рисунок, нанесенный на прилавке, носит иллюстративный характер.
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Classe climatica ambientale - Enviromental climatic class - Classe climatique - Raumklimaklasse - Clase climática ambiental - Климатический класс оборудования: 3   +25 °C   60% U.R. - EN-ISO 23953 - 1/2
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